

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

突发事件 奇闻趣事 感人故事 新鲜事
请告诉我们……

货车停火车道边被撞变形

车主虽有损失依然面临被罚,有居民称已不是第一次出这种事了

本报5月23日讯(记者 牟张涛 李继远)“在铁西机床厂,一列火车撞上一辆汽车了。”23日上午,一位热心读者拨打本报热线2600000称。

23日上午,记者赶到铁西机床厂附近的事发现场。记者看到,一辆轻型卡车已经离开轨道附近,车辆的左门被撞瘪,并发生变形。车辆左侧的后视镜以及前脸部分部件都被撞掉,已被司机收拾起来,放到了后车厢。

“当时就停在货场北边。”司机王先生告诉记者,他和妻子开车从平原过来送货,把车停到了货场北边,当时正在货场屋里说事,没想到出来之后就看到车被火车撞跑了。

一位赶来处理事故的火车站派出所工作人员告诉记者,国家规定,火车轨道两边各1.5米的地方是不准有障碍物的,“他们停得不是地方,离得太近。虽然被火车撞

到了,车辆受到了损失,但是按照规定应该受到处罚。”

自己的车被撞坏,还要受处罚,王先生一脸委屈,他说,自己并不知道有这样的规定,也不知道火车会过来。“如果当时人在外边也没这样的事。”王先生质疑说,货场北边安放了一排水泥墩,但是唯独靠西侧的没有,也给自己“犯错误”提供了机会。同时,火车道附近也没有任何警示标语,告知车辆停靠的位置和距离。

“发生过很多起这样的事了。”周围的工作人员告诉记者,这一块已经有几辆车被火车撞“飞”了,水泥墩子也是春节前后出事了之后才弄的。“那间房子都撞烂了。”货场的一位工作人员指着一间平房对记者说,有一次事故,火车将货车撞走,拖行一段距离后把附近的一间民房都撞烂了。

18时许,记者拨通王先生的电话,他告诉记者,他让朋友在13时许的时候将车开回平原,他和家人来到德州火车站派出所,想要回行车证,但又被工作人员将驾驶证要去了,“我们在做笔录时,他们说我们的汽车将他们的火车撞了,要罚我们钱,我们笔录都没有做完,就离开派出所了。”王先生说。

记者又拨通了德州火车站派出所的电话,负责处理此事的孙警官告诉记者,铁路公安部门有权扣留当事人的驾驶证、行车证,并且他们需要做好相关记录报请上级有关部门进行处理,但王先生在没有做完笔录的情况下强行走掉,所以王先生还需要继续到派出所做相关笔录。

对于现场为何事故多发?为何西侧没有安放水泥墩?孙警官表示那是车站安全室的责任,自己并不清楚。

白酒啤酒交替着喝
醉酒男酣睡别人家

本报5月23日讯(记者 王金强 通讯员 史青春)

孙某在朋友家聚会时,白酒、啤酒轮番喝了一通,回家路上酒劲上来让他迷失了回家的路,竟然爬到别人家中酣睡不醒。

孙某23岁,来自河北景县,暂住德州市德城区天衢街道办事处卢家大院村。5月20日晚,一帮朋友来找他玩,孙某便和朋友到餐馆喝酒,白酒啤酒交替上阵。

喝完酒,孙某想回自己的暂住处休息,无奈头重脚轻,恍惚中在街上转悠了好大一会儿找不到回家的路,稀里糊涂沿德州市湖滨北大道走进了某小区,到一处住宅楼下,他顺着单元楼梯往上走,来到二楼楼梯处感

到浑身燥热,干脆脱了裤子和鞋子,径直上了六楼楼顶,踩着栏杆把六楼楼顶的天窗推开,扶着墙通过六楼天窗爬到了楼顶,在上面歇了一会儿。

然后,孙某从顶层往六楼一户厨房窗户处滑,脚踩着厨房外的窗台,打开厨房窗户就进去了,拧开水管喝了点水,然后光着脚走到客厅沙发处,接着就躺在沙发上睡着了。

5月21日凌晨3点,孙某的鼾声惊醒了主人宋先生。宋先生开灯以后,着实吓了一跳,睡觉时门窗关得好好的,咋就钻进一个人来?情急之中,孙先生拨打了报警电话。根据治安管理处罚法,孙某被予以治安拘留5天,罚款500元。

LED屏夜间也“广告”

市民称影响休息,城管表示会协调处理

本报记者 高倩倩 徐乐静

23日,市民张先生致电本报新闻热线2600000称,他在十三局医院工作,医院对面银龙酒店上方的一块LED广告屏播放广告时声音特别大,影响他工作和休息。



德州湖滨大道与东风路路口的一处有声广告屏,马路对面就是一家医院。 本报记者 马志勇 摄

LED广告屏让周边市民挺头疼

“晚上10点多还响着,声音也特别大,影响我们工作和休息,尤其是医院住着一些病号,对病人休息也不好。”张先生说。

23日上午,记者在十三局医院对面看到了这块广告屏,广告屏上正播放着

某婚纱摄影公司的广告。十三局医院处在湖滨中大道和东风路的十字路口,白天车流量和人流很大,但记者依旧能清晰地听到广告屏上播放的内容。

广告屏下方一家药店的工作人员告诉记者,她早晨7点多上班的时候广

告屏已经在响了,确实很吵人。“声音大的时候店里说话都听不清楚,有的顾客来买药,得说个三遍五遍。”药店工作人员王女士说,时间长了,他们对广告屏上播报的那些广告都熟了,聊天时有时也会冒出几句“广告语”。

LED广告屏每天播15个小时

究竟这种LED广告屏是如何操作,每天播放广告的时间是多久?记者就此做了调查。

下午,记者以广告客户的身份联系了湖滨路上一处广告显示屏的负责人,据她讲,广告显示屏的开放时间为早晨7点30分至晚上10点30分,广告内

容11分钟一循环,一则广告的时间少则10秒,多则2-3分钟。广告客户涉及婚纱摄影、房地产、家电等多种行业。

这名负责人还告诉记者,如果想要进行广告投放,需要持营业执照及身份证复印件等到工商局进行审批,“有虚假信息的不行,证件越齐全,审

批也越容易”。

记者从德州市城管执法局了解到,德州市区共设置有5块广告显示屏,分别设在东风路银龙酒店、东方红路德州大酒店、湖滨路德州百货大楼及白天鹅电脑城和天衢中路德州监狱附近。

城管执法局称将协调处理

记者根据银龙酒店上方LED广告屏上的招商电话联系了该广告屏的负责人于经理,据他讲,广告屏的开放时间为早晨7点30分至晚上10点30分,“如果居民说声音太大的话,可能和风向有关系,顺风时声音可能较大一点。”于经理说。

“广告显示屏的管理归城管执法

局负责,若是有问题可向城管执法局反映。”于经理说。

针对LED广告屏声音太大,影响工作和休息一事,记者采访了德州市城管执法局,城管执法局广告办于主任告诉记者,自己所在部门负责管理户外广告设置。“哪里能设LED广告

屏,哪里不能设,这个是我们管的。”于主任说,广告内容、声音、播放时间等均不归本部门管理,但他可以协调相关部门进行处理。随后,记者采访了德城区公安局和环保局,对广告屏的声音提出了疑问,但两个部门均表示,市区内的生活噪音不归本部门管理。

杀熟贼频下黑手
身边人纷纷遭殃

本报5月23日讯(记者 王金强 通讯员 高忠祥 董海徽)

宁津县的张某频频向身边的熟人下黑手,一个月内偷盗数起,涉案价值达4500元。经宁津县检察院批捕起诉后,5月20日,法院依法以盗窃罪判处有期徒刑二年三个月,并处罚金1万元。

张某40岁,是宁津县刘营伍乡寨子西村村民,小学毕业后一直无业。今年1月23日下午两点多,张某路过本村一村民家,见其房后空地拴着一头黑色毛驴,遂见财起意,看四周无人走上前打开拴驴的绳子,将驴牵到相衙镇马头张村一屠宰户家

卖了2400元。

随后,张某频频把黑手伸向周围的熟人。2月19日晚上7时许,张某又步行来到本村一村民家中,将其院中拴着的一大两小三只山羊牵走,卖到刘营伍王庄一户人家得款400元。从此后,张某有事没事就在村里闲逛,不断地偷窃。

丢驴的村民反映张某有重大作案嫌疑,公安机关根据这一线索,很快将张某抓获归案。经鉴定,被盗的毛驴、山羊、小拉车等共计价值4500元。3月28日,张某因涉嫌盗窃罪被宁津县检察院依法批准逮捕。

开着好车谎称被盗窃
博得同情骗来6000元

本报5月23日讯(记者 王金强 通讯员 陈晓芳 张军西)

开着好车,衣着得体,却老说自己遭人偷盗,向路人借回家路费。来自安徽的一男一女利用人们的同情心,10天内诈骗近6000元。

5月22日上午11时,在205国道与庆云县渤海路交叉路口有人报警,庆云县公安局巡逻防暴大队民警立即赶到现场。现场的高某称,路边别克凯越车里的一男一女是骗子。

高某说,2011年5月21日上午9时,他开车途经205国道与东环路交叉路口时,被一辆挂有苏K牌照黑色轿车里的一女两男三人拦下,称到沧州办事钱被偷了,借钱急需回来时一定归还,并留下电话号码,高某于是借给三人200元钱,后三人开车由205国道向北离开,心存疑虑的高某尝试着拨打了三人留下的电话号码,但已关

机,才发觉自己被骗了。

5月22日,高某经过205国道与渤海路交叉路口时发现一男一女,开着皖M牌照的银白色别克凯越,正用昨天自己被骗时相同的手段,拦截一辆蓝色农用三轮车谎称去北京办事钱被偷了借点钱加油骗取50元,高某立即上前将正在诈骗的一男一女拦住,正在双方发生争执的时候,被路过群众误认为打架报了警。

经深入调查,45岁的安徽凤阳男子刘某,伙同48岁的同乡女子郝某离开安徽老家后,先后在烟台、威海、青岛、滨州、庆云等地多次通过拦截过路车辆以自己被偷等为借口,向过路车辆借200、100、50元钱不等,用于应急,并留下联系方式,声称日后归还的方法伙同进行诈骗,在十余天内诈骗金额6000余元。

目前,刘某、郝某二人已被治安拘留。